

प्रादेशिक समाचार
दिनांक-27.08.2024 (दोपहर-1310 बजे)

मुख्य समाचार

1. धनबाद में सीबीआई की दबिश, छापेमारी के बाद चार लोगों को लिया हिरासत में, पटना के प्रधान आयकर आयुक्त की गिरफ्तारी के बाद की गई कार्रवाई।
2. पूर्व मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन 30 अगस्त को रांची में आयोजित समारोह में भाजपा में होंगे शामिल, प्रदेश भाजपा ने किया स्वागत, कहा –उनके आने से कोल्हान क्षेत्र में पार्टी को मिलेगी मजबूती।
3. केंद्र सरकार ने लोक शिकायतों के समयबद्ध, सुगम और सार्थक तरीके से निवारण को लेकर जारी किया दिशा-निर्देश, आम नागरिक शिकायत पोर्टल में दर्ज करा सकते हैं अपनी शिकायत।
4. राज्य भर में मानसून सक्रिय, कई इलाकों में हो रही है बारिश, मौसम विभाग ने पाकुड़, साहिबगंज समेत राज्य के उत्तर पूर्वी भागों में आज भारी बारिश की जताई संभावना।

सीबीआई की टीम ने धनबाद में कई ठिकानों पर छापेमारी की। पटना में प्रधान आयकर आयुक्त डॉक्टर संतोष कुमार की गिरफ्तारी के बाद यह कार्रवाई की गई है। डॉक्टर संतोष धनबाद क्षेत्र के भी प्रधान आयकर आयुक्त के प्रभार में हैं। उन पर आयकर से जुड़े मामलों में राहत दिलाने के नाम पर वित्तीय अनियमितता का आरोप है। इधर, धनबाद पहुंची सीबीआई की टीम ने रेडियोलॉजिस्ट कोयला ट्रांसपोर्टर, प्रिंटिंग प्रेस संचालक और कोयला कारोबारी समेत चार लोगों को हिरासत में लिया है। इसके साथ ही टीम ने आईटीओ टेक्निकल के ठिकाने पर भी छापेमारी की है।

झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री और झारखंड मुक्ति मोर्चा के वरिष्ठ नेता चंपाई सोरेन इस महीने की 30 तारीख को रांची में भारतीय जनता पार्टी में शामिल होंगे। असम के मुख्यमंत्री और झारखंड में भारतीय जनता पार्टी के विधानसभा चुनाव प्रभारी हिमंता बिस्वा सरमा ने सोशल मीडिया पर इसकी घोषणा की। श्री सोरेन ने उनके साथ नई दिल्ली में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की। हाल ही में चंपाई सोरेन ने झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेतृत्व पर उनका अपमान करने का आरोप लगाया था।

झारखंड बीजेपी ने पूर्व मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन के भाजपा में शामिल होने के निर्णय का स्वागत किया है। प्रदेश प्रवक्ता प्रतुल शाहदेव ने कहा कि चंपाई सोरेन के आने से भारतीय जनता पार्टी कोल्हान क्षेत्र में विशेष रूप से मजबूत होगी। उन्होंने कहा कि सोरेन परिवार ने अपने परिवार से बाहर एक अन्य आदिवासी मुख्यमंत्री की कद्र नहीं की।

राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार आज अपने एक दिवसीय कार्यक्रम के तहत गुमला पहुंचेंगे। जिला जनसंपर्क विभाग की ओर से बताया गया है कि इस दौरान वे जिले में स्थित रागी प्रोसेसिंग सेंटर का भ्रमण भी करेंगे।

अपने एकदिवसीय दौरे पर हजारीबाग पहुंचे कांग्रेस के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष केशव महतो कमलेश ने कार्यकर्ताओं से संवाद किया। नगर भवन में आयोजित कार्यक्रम में विधायक अंबा प्रसाद, विधायक, उमाशंकर अकेला के साथ सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे। इस दौरान उन्होंने बूथ स्तर पर पकड़ मजबूत करने का निर्देश दिया। श्री कमलेश ने कहा कि 31 अगस्त को विधानसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों के नामों की घोषणा की जाएगी।

देवघर में आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम 30 अगस्त से 15 सितंबर तक चलेगा। जिले के उपायुक्त विशाल सागर ने इस बात की जानकारी देते हुए बताया कि यह कार्यक्रम सभी 194 पंचायतों में आयोजित होगी। उपायुक्त ने कार्यक्रम के सफल संचालन को लेकर अधिकारियों के साथ संवाद किया। इस दौरान उन्होंने अधिकारियों को पंचायतों में लगने वाले कैंप में मुख्यमंत्री मंईयां सम्मान योजना, अबुआ स्वास्थ्य सुरक्षा योजना समेत अन्य योजनाओं का लाभ सीधे लाभुकों तक पहुंचाने का निर्देश दिया।

केंद्र सरकार ने लोक शिकायतों के समयबद्ध, सुगम और सार्थक तरीके से निवारण को लेकर कई दिशा-निर्देश जारी किये हैं। इस निर्देश के अनुसार आम नागरिक अपनी शिकायत डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट पीजीपोर्टल डॉट गॉव में करा सकते हैं। पोर्टल शिकायतों के निपटारे के लिए सिंगल विंडो सुविधा के रूप में कार्य करेगा। कार्मिक, लोक शिकायत और पेंशन मंत्रालय ने कहा है कि सार्वजनिक शिकायतों के प्रभावी तरीके से निवारण के लिए जारी किए गए दिशा निर्देश आम नागरिकों को सशक्त बनायेंगे। मंत्रालय की ओर से कहा गया है कि इससे प्रक्रिया सरल और कारगर बनेगी।

रांची ट्रैफिक पुलिस की ओर से ऑटो और ई-रिक्शा को लेकर राजधानी को चार जोन में बांटे जाने के विरोध में ऑटो और ई-रिक्शा चालक आज से बेभियादी हड़ताल पर हैं। उनके इस हड़ताल से आम यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। उधर ऑटो चालक संघ ने बीमारों को अस्पताल पहुंचाने और मालवाहक ऑटो को छोड़कर अन्य सभी ऑटो को इस हड़ताल में शामिल किया है। स्कूली बच्चों को ले जाने वाले ऑटो भी इस हड़ताल में शामिल है।

विलियम शेक्सपियर कि हेमलेट नाटक को भारतीय एवं पश्चिम सांस्कृति में एक साथ कोरियोग्राफी कर प्रदर्शित किया जायेगा। सरायकेला के टाउन हॉल में 3 सितंबर को प्रदर्शित होने वाले इस नाटक में स्थानीय छरू नृत्य संस्थान आचार्य छरू नृत्य विचित्रा और उत्तर प्रदेश सरकार के सांस्कृतिक विभाग के 19 छात्र अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करेंगे। नाटक के बारे में पद्मश्री गुरु शशधर आचार्य ने बताया कि उत्तर प्रदेश की भारतेन्दु नाट्य अकादमी के निदेशक जय मैती इसका निर्देशन कर रहे हैं। जबकि उन्होंने नाटक का कोरियोग्राफी किया है।

चतरा जिले में अच्छी बारिश होने से धान की रोपाईं पूरी कर ली गई है।

राज्य भर में मानसून सक्रिय है। आज राज्य के पाकुड़ और साहिबगंज समेत उत्तर पूर्वी भागों में भारी बारिश हो सकती है। इससे पूर्व कल राज्य के तीन जिलों पलामू, गुमला और लातेहार में अच्छी बारिश हुई। संताल परगना में भी कल भारी बारिश हुई। सबसे अधिक बारिश पाकुड़ में रिकॉर्ड की गई। मौसम वैज्ञानिक अभिषेक आनंद ने बताया कि राज्य में मानसून अभी मजबूत स्थिति में है।

आईसीसी महिला टी-20 विश्व कप 2024 में भारतीय महिला क्रिकेट टीम 4 अक्टूबर को दुबई में न्यूजीलैंड के विरुद्ध मैच से अपना अभियान शुरू करेगी। महिला टी-20 विश्व कप का आयोजन पहले बांग्लादेश में होने वाला था लेकिन दो सप्ताह पहले इसे संयुक्त अरब अमीरात में कराने का निर्णय लिया गया।
